



В Кирове следственными органами проводится доследственная проверка по факту смерти 4-летней девочки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту смерти 4-летней девочки.

По версии следствия, 8 февраля в городе Кирове у 4-летней девочки на почве болезни гриппом заметно ухудшилось состояние. 10 февраля родители вызвали бригаду «Скорой медицинской помощи», сотрудниками которой она была доставлена в больницу. Медиками проводилась интенсивная терапия и реанимационные мероприятия, которые, к сожалению, результата не принесли, девочка скончалась.

В настоящее время следователи проводят необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1101627>